



Katedra anglického jazyka a literatury

Posudek vedoucího magisterské práce KAJL PedF UHK

Autor práce Pavla Rudolfová

Studijní obor Učitelství pro 2. stupeň základní školy, AJ a VO

Forma studia prezenční

Název práce (česky/anglicky) Dílo Sylvie Plathové ve vztahu k nejdůležitějším událostem jejího života
Sylvia Plath's Writings in Relation to the Most Important Events in Her Life.

Vedoucí práce prof. PhDr. Bohuslav Mánek, CSc.

Oponent Mgr. Jan Suk, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 4 *
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	A
Vhodnost využití primárních a sekundárních zdrojů pro podporu argumentace	A
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	A
Interpretace dat a splnění cílů práce	A
Formální stránka	
Logická struktura práce	A
Úroveň jazykového zpracování	A
Dodržení bibliografických norem	A
Komentáře k hodnocení	
<p>Název studie vystihuje náročnou studovanou problematiku vztahu života a díla básničky. Práce je vhodně strukturována: vzhledem k tématu jsou první kapitoly studie věnovány autorčině biografii, tj. vztahům v rodině a osobnímu vývoji, jako nutnému předpokladu k postižení jejich vztahu k dílu. Nutnou součástí je zde i charakteristika autorčiny psychiatrické diagnózy a související informace. Hlavní část práce se pak věnuje autorčinu dílu (poezie, próza, deníky, korespondence) z výše uvedené perspektivy, tj. ukázky z díla jsou zařazeny průběžně v průběhu výkladu. Jednotlivé kapitoly jsou vhodně seřazeny a jsou vyváženě informativní a analytické. Kandidátka obě části problematiky detailně rozebírá a hodnotí, podávané rozborů jsou na odpovídající úrovni a představující jádro studie a vlastní přínos kandidátky. Zjištěné poznatky jsou shrnuty v závěrech. S kandidátčinými zjištěními a závěry lze souhlasit, náročné téma zvládla na odpovídající úrovni. Z práce je zřejmé její zaujetí tématem, podrobná znalost autorčina života a díla a dostatečná znalost neliterární psychiatrické problematiky. Rozsáhlá bibliografie (27 položek) čerpající jak z tištěných, tak internetových zdrojů obsahuje početnou vhodně zvolenou kvalitní sekundární literaturu k oběma částem problematiky, kterou kandidátka v práci dobře využila. Jazyk a styl studie jsou na odpovídající akademické úrovni. Práce má standardní požadovaný rozsah (celkem 57 stran, z toho 46 stran vlastního</p>	



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

výkladu) a standardní grafické uspořádání.

Otázky k obhajobě

Do jaké míry je dílo Sylvie Plathové známé a oblíbené u současných českých čtenářů? Co si obecně myslíte o významu psychiatrických diagnóz a závislostí (alkoholismus, promiskuita, sebevražednost aj., a to nejen u autorů americké *confessional school*) k literární tvorbě?

V Hradci Králové dne 30. 7. 2020

Hodnotitel

prof. PhDr. Bohuslav Mánek, CSc.